



Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku  
**KINEZIOLOŠKI FAKULTET OSIJEK**

A: Drinska 16a, HR-31 000 Osijek  
E: ured@kifos.hr  
T: +385 (0)31 559 300  
F: +385 (0)31 559 301  
IBAN: HR42 2500 0091 1015 07830  
OIB: 70788591483  
www.kifos.hr

---

KLASA: 112-06/22-01/02  
URBROJ: 2158-110-01-22-24  
Osijek, 5. rujna 2022.

Stručno povjerenstvo za davanje mišljenja za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju i suradničkom radnom mjestu asistenta iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja kineziologija, za rad na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Kineziološkom fakultetu Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (u daljnjem tekstu: Stručno povjerenstvo), objavljuje

### **POZIV NA RAZGOVOR (INTERVJU)**

Kineziološki Fakultet Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku (u daljnjem tekstu: Kineziološki fakultet Osijek) raspisao je javni natječaj za izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju i suradničkom radnom mjestu asistenta iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja kineziologija, za rad na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Kineziološkom fakultetu Osijek (u daljnjem tekstu: Natječaj) koji je objavljen 20. srpnja 2022. godine u „Narodnim novinama“ br. 84/2022, na internetskim stranicama Kineziološkog fakulteta Osijek, na internetskim stranicama Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, na službenom internetskom portalu za radna mjesta Europskoga istraživačkog prostora, na internetskom portalu „Burza rada“ Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te u „Glasu Slavonije“.

Stručno povjerenstvo je razmotrilo sve pristigle prijave na Natječaj te je utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta Natječaja.

Razgovoru (intervjuu) radi provjere znanja i motivacije mogu pristupiti samo oni kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju te koji ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja.

Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz Natječaja i koje nisu podnijele pravovremenu i potpunu prijavu na Natječaj, ne smatraju se kandidatima prijavljenima na Natječaj i ne mogu pristupiti razgovoru (intervjuu) radi provjere znanja i motivacije.

Ako kandidat ne pristupi razgovoru (intervjuu) radi provjere znanja i motivacije, smatra se da je povukao prijavu na Natječaj i isključuje se iz daljnjeg postupka i više se ne smatra kandidatom u provedbi natječajnog postupka.

Stručno povjerenstvo je utvrdilo listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete navedene Natječajem.

**Razgovor (intervju) radi provjere znanja i motivacije kandidata  
održat će se dana 15. rujna (četvrtak) 2022. godine s početkom u 12.00 sati  
na Kineziološkom fakultetu Osijek, u Dvorani „Srednjika“, Drinska ulica 16A,  
Osijek**

**Kandidati koji ispunjavaju uvjete za razgovor (intervju) bit će o tome obaviješteni putem elektroničke pošte**

**UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA**

Razgovor (intervju) radi provjere znanja i motivacije provodi Stručno povjerenstvo i uključivat će provjeru motivacije kandidata za prijavu na Natječaj, provjeru temeljnih znanja iz područja kineziologije, stručna i znanstvena postignuća tijekom studija i sklonost ka znanstvenom istraživanju u znanstvenom području društvenih znanosti, polju kineziologije.

Maksimalan broj bodova koje kandidat može ostvariti na razgovoru je 60, s tim da kandidat mora ostvariti minimum uspješnosti od 50%, odnosno 30 bodova.

Na temelju ukupnog broja ostvarenih bodova (I. razina koja se temelji na provjeri natječajne dokumentacije i prosjeka ocjena tijekom studija i nosi 40 bodova i II. razina-razgovor (intervju) radi provjere znanja i motivacije pred Stručnim povjerenstvom nosi 60 bodova, ukupno 100 bodova) Stručno povjerenstvo predlaže Fakultetskom vijeću Kineziološkog fakulteta Osijek donošenje konačne odluke o izboru jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju i suradničkom radnom mjestu asistenta iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja kineziologija, za rad na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Kineziološkom fakultetu Osijek.

Obavijest o rezultatima razgovora (intervjua) radi provjere znanja i motivacije sa Stručnim povjerenstvom bit će objavljena na mrežnoj stranici Kineziološkog fakulteta Osijek ([www.kifos.hr](http://www.kifos.hr)).

Kandidati su dužni prilikom razgovora (intervjua) predložiti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom radi potvrde identiteta. Kandidat koji pristupi razgovoru (intervjuu) radi provjere znanja i motivacije, a nema navedenu identifikacijsku ispravu, isključit će se iz razgovora (intervjua) radi provjere znanja i motivacije i više se neće smatrati kandidatom u natječajnom postupku.

Odluka Fakultetskog vijeća Kineziološkog fakulteta Osijek o izboru jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto I. vrste u suradničkom zvanju i suradničkom radnom mjestu asistenta iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja kineziologija, za rad na određeno vrijeme u punom radnom vremenu na Kineziološkom fakultetu Osijek, objavit će se na službenoj internetskoj stranici Kineziološkog fakulteta Osijek ([www.kifos.hr](http://www.kifos.hr)).

**Predsjednik Stručnog povjerenstva**

**Doc. dr. sc. Josip Cveni**



DOSTAVITI:

1. Mrežna stranica Kineziološkog fakulteta Osijek
2. Pismohrana Kineziološkog fakulteta Osijek